30. Z korkového Etverce o strané 1 m jsou vyfezavany kruhové podlezky pod sklenicky, viz obr. Podlozky maji

primér 8 cm. Jaky maximalni pocet podloZek miizeme z jednoho tverce vyrobit? Kolik procent bude &init
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31 Dopravni znacka ,,zakaz vijezdu* ma prumer 70 cm. Mezikruzi ervené barvy ma §ifku 10 cm a je umisténo
2 cmod okra]e znacky. Vypocitejte pomér bilé a cervené plochy na dopravni znaéce.
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: 32 Reite &iselnou meandrovou dopliiovacku. Vyfe§te tilohy z legendy a vysledky zapiSte do dopliiovacky bez

desetinné ¢arky, p¥i vypoctech pouzivejte 7 = 3,14. Ve vybarvenych polich nahrad’te ¢islice pismeny z tabulky
a po Fadcich precététe tajenku, kterou je znamé rcenti.
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Legenda: - _
. = - /1 * = /.))/’ 96&/«/!
~ A:Obvod kruhu s polomérem 5 cm v centimetrech. ¥ = Iy = 1% 15
1 B: Obvod kruhu s primérem 60 mm v milimetrech. 07~ T - 51760 < bk /VW L5
C: Obsah kruhu s primérem 5 cm v centimetrech &tvereSnich. S = 711" = Y - 257 = = 19,6 ou’

D: Obsah &tvrtkruhu, ktery vznikl z kruhu o obsahu 10 272 m?, v metrech &tverednich. S * 4 = ’IOBZ - 25(78”‘42

E: Kolik celych otagek ud&la kolo auta o polomé&ru 26 cm na vzdélenosti 25 km? § =L | =2-311:26 - 16 "3 28 cu |
F: Kolik centimetrt étverecnich plechu je potieba na vyrobu 120 kryti na disky kol (poklic) s praimérem 30 cm?
G: Jaké je délka ptlkruznice, kterd vznikne z kruznice o délce 295 cm? .95 :) o< A4 ,b/

H: Jakou plochu v mm? mé cela pizza, jestlize jeji osmina ma plochu 5 010,5 mm??

4250405 pnd fg = U0 084 mm*
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